

Глубокоуважаемые коллеги!

От имени Правления Российского кардиологического общества сердечно приветствую наших авторов и читателей, участников Российского национального конгресса кардиологов.

В 2013 году Российское кардиологическое общество отмечает 50-летний юбилей, именно этому событию посвящена большая часть программы Российского национального конгресса кардиологов, который пройдет 25–27 сентября 2013 года в Санкт-Петербурге.

За прошедшие годы Российское кардиологическое общество превратилось в авторитетную общественную медицинскую организацию страны, объединяющую в своих рядах около пяти тысяч специалистов: врачей и исследователей, педагогов и клиницистов, работающих как в области кардиологии, так и в смежных областях.

Имена выдающихся советских и российских кардиологов, стоявших у истоков создания общества и внесших на разных этапах большой вклад в его развитие, вписаны золотыми буквами в историю отечественной медицины.

Российское кардиологическое общество, представленное всеми регионами России, вносит большой вклад в развитие отечественного здравоохранения, способствует решению важнейшей задачи снижения смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, отражает курс на повышение его роли в реализации государственной политики в области здравоохранения, медицинского образования и науки.

В этом номере Российского кардиологического журнала, ведущего профильного периодического научно-практического издания, собраны статьи авторитетных врачей-кардиологов, отражающие тот уровень, которого достигла отечественная кардиология за последние полвека. В статьях обсуждаются перспективы дальнейшего развития, представлены новые направления в кардиологии.



Подведение итогов научно-исследовательской, образовательной и просветительской работы Российского кардиологического общества является важным элементом стратегии дальнейшего развития кардиологии на основе достижений фундаментальной науки.

От души желаю российским кардиологам новых творческих побед и свершений в их благородном труде по спасению человеческих сердец.

Благодарю вас за поддержку и — до встречи в Санкт-Петербурге!

С уважением,
Президент Российского
кардиологического общества,
Главный редактор Российского
кардиологического журнала,
академик РАМН

Шляхто Е. В.

Редколлегия и Редакционный совет Российского кардиологического журнала поздравляют участников конгресса и желают всем успешной работы и творческих удач!